

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市百货总公司定于2022年5月20日下午3:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼)对以下房产进行公开招租:原特惠中心高邮市通湖路82号恒运制衣厂,面积约1128.1㎡,租金参考价13万元/年,租期5年,租金一年一清。竞租保证金4万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。
有意者请于2022年5月19日下午4:30前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心土地及产权交易科(402,406)办公室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。
标的展示时间:2022年5月11日至5月19日

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

慈善铸大爱 邮城满春风

□通讯员 丁慧 记者 杨晓莉

日前,在全市特殊困难家庭慈善资助暨“5·19慈善一日捐”大会上,139名家庭贫困人员获得了41.7万元的慈善救助金。

慈善事业的发展是社会文明进步的重要标志。2003年,市慈善总会成立,服务宗旨为帮扶弱势群体、救助困难群众。19年来,在市委、市政府的领导下,在社会各界人士的大力支持下,高邮大地爱心涌动,纷纷捐款捐物,累计募集慈善资金达2.44亿元,让许多群众得到实惠:助灾2910万元,助医4364万元,助学1439万元,助困2760万元,助残849万元,定向资助3820万元……扶贫济困送温暖活动蓬勃发展,已先后资助困难人群12万余人次,发放慈善救助金1.61亿元。一个个凡人善举温暖着弱势群体的心灵,一份份爱心捐助叠加出城市文明的高度,高邮也因此进入了“中国慈善城市百强”,获得了“五星慈善城市”的荣誉称号。

募集善款是发展慈善事业的重中之重,每一分救助款都离不开爱心人士的不

私奉献。19年来,我市坚持每年开展“5·19慈善一日捐”活动,为广泛发动社会各界集中捐赠搭建平台,募集资金占年捐赠总额90%以上。在邮城,越来越多的社会各界人士自愿加入行善举、献爱心的队伍中来,领导干部带头捐款,机关事业单位工作人员自发捐款,企业家们更是踊跃捐款,奉献爱心。广大市民也积极参与到慈善捐款中来,每年,市慈善总会都会收到许多不愿透露姓名的普通市民的爱心捐款。更加可喜的是,在慈善力量的感召和一批高邮好人的带动下,近年来,邮城成立了许多志愿者协会组织,各协会通过义卖、募捐等爱心活动帮助了一大批需要帮助的困难群众,会员们献爱心、行善举,带动越来越多的市民加入其中,行善济人已成为广大市民的一种生活方式,助人为乐也已成为高邮社会的文明特征。

慈善资金取之于民,用之于民。作为上为政府分忧、下为百姓解愁的重要抓手,市慈善总会秉承“群众有所呼、慈善有所应”的理念,开展一系列暖民心、惠民生的、见实效的救助行动:精准扶贫行动,累

计向扶贫帮困基金注入善款100多万元;血透助医行动,从2008年起累计支出2300余万元;“慈善光明行”行动,成功实施复明手术4902例,符合条件的做到应助尽助、不漏一户、不错一人;“爱满重阳”助老行动,从2019年起,对家庭特别困难的老年人每人每年给予1000元的救助金。同时,市慈善总会还定期开展助灾、助医、助学、助困、助老、助残等重大救助活动,扎扎实实为困难群众办实事做好事解难事,慈善救助社会效果日益显现。此外,为牢固树立“慈善为民”理念,2010年,我市13个镇区全面建立了慈善分会,2017年底,全市225个村、居委会全部建立了慈善工作站,实现了城乡三级慈善组织全覆盖。

慈心善行只有起点,没有终点。下一步,市慈善总会将继续围绕弘扬以“爱心奉献、互助和谐”为核心的现代慈善文化和“慈善为万人、人人可慈善”的理念,大力推广慈善文化,把慈善文化传播到每个角落,让慈善成为文明新风,让慈善事业发展生生不息。

“我为企业减负担”专项行动见成效——13家商会减费近百万元

本报讯(通讯员 祁传玉 周璇 记者 杨晓莉)“减免费,进一步减轻商会里企业的负担,激发市场主体活力。虽然会费减少了,但政府服务质量却没有降低。”这是市灯具协会负责人万有田的直观感受,也是我市在行业协会商会领域开展“我为企业减负担”专项行动、服务企业为民办实事的生动写照。

去年4月以来,我市在行业协会商会领域组织开展“我为企业减负担”专项行动和行业协会商会乱收费专项清理整治工作,进一步清理规范行业协会商会涉企收费,切实减轻企业负担。为确保专项行动顺利推进,市民政局印发了《关于在全市行业协会商会领域组织开展“我为企业减负担”专项行动的通知》,并会同市发改委、市场监督管理局,对照专项清理整治15个方面重点问题,对全市42家行业协会商会所有涉企收费项目进行全面检查,并委托第三方对协会会费收取、支出和业务开展等情况进行专项审计,进一步强化对行业协会商会的专项检查。

为确保“我为企业减负担”专项行动取得实效,我市重点抓好“五个一批”,即:着力减免一批收费,主动减免部分经营困难会员企业,尤其是受疫情影响生存困难民营中小微企业的会费和其他收费项目;着力降低一批收费,主动降低盈余较多收费项目的收费标准;着力规范一批收费,指导督促行业协会商会按照“专项行动”要求调整和规范一批收费项目;着力查处一批收费,始终保持对行业协会商会“乱收费”的高压态势;全面通报一批收费,通报表扬先进典型、公开曝光负面典型,为专项行动开展营造良好社会氛围和工作环境。

据统计,截至目前,全市收费的14家行业协会商会中,减少收费的协会商会有13家,减少收费93.81万元,惠及企业750家。

为乡村振兴再添“电动力”——

农配网智能开关陆续“上岗”

本报讯(通讯员 韩晨歌 记者 文正)“以前,电力施工需要停整条线路,现在安装了这个开关,停电的区域和时间大为减少,对我们养殖户更加有利。”10日,在我市10千伏果园122线干线117号杆智能开关安装

现场,周山镇万福村养殖户居春远眺望着新安装的柱上智能开关高兴地说。

近年来,我市水产养殖业和特色种植业发展势头迅猛,对供电服务要求不断提高。为此,市供电公司分批次对农配网线

路加装200台智能开关,以增强供电保障能力。截至目前,全市已安装约100台智能开关。

据介绍,智能开关相当于配网系统的“触角”或“神经”,在线路上加装智能开关后,一旦出现故障,可采用“一键调电”“故障点快速识别”等功能,自动隔离故障段线路,准确定位故障区段,有助于抢修人员快速判断和恢复非故障区段供电,从而进一步提高供电能力和质量。

好兄弟借钱不打条闹纠纷 执行法官抽丝剥茧促执结

通讯员 王国鑫

吴二和张三本是一对好哥们儿,关系好到什么程度呢?两人曾合伙做过生意,常有经济往来,今天你借我两万,明天我拿你三万,有时候借条都不打。俗话说,亲兄弟明算账。就这样借来拿去,不是亲兄弟的俩人,账都有点算不清了。

去年,吴二一纸诉状将好兄弟张三告到了法院,法院以民间借贷案由立案受理后,结合双方提供的证据,判决张三偿还借款本金14万元及利息。张三未按照判决书履行,吴二申请执行,案件分到了执行法官纪维林手中。

案件启动执行后,纪维林多次查询了张三名下的财产,对其银行账户发起冻结,并前往车管所查封了其名下车辆。

今年4月的某个周六中午,刚参加完执行局承办人会议的纪维林,接到了吴二



儿子的电话,说是找到了张三,还截住了他的车,并且已经报警,人就在派出所。

挂断电话后,纪维林来不及吃饭,立即出发前往派出所,将车辆扣押至法院,同时将被执行人张三一并拘传。

到了法院,还没等承办人开口,张三反而先倒起了苦水,表示自己与吴二之间经济往来频繁,有的钱没有打欠条,甚至还给



吴二买过车。

买过车?有着多年执行经验的纪维林感觉,这事不简单。经过仔细询问,双方并查阅相关案件电子卷宗,原来张三还真因为帮吴二买车的事情在法院诉讼过,而在这两个案件的前后审理过程中,吴二对于张三是否出资为其购车出现了前后说法不一的情况。

纪维林告诉吴二,在法庭上虚假陈述可能要承担责任,建议双方实事求是,如果确实存在其他债务,可以考虑现在一并解决,也避免双方来回折腾。

在一番对质后,吴二最终承认,张三曾出资12.5万元给他买车,并且同意将这部分钱抵作还款。

纪维林将冻结的银行存款扣划后,张三将剩余的8770元履行,吴二也向法院出具了结案申请书,至此,该案顺利执结。

送走吴二和张三后回到办公室,纪维林才发现,桌上的盒饭已经凉透了,这对执行法官来说已不是什么稀罕事儿,因为没有谁能比办结案件更让纪维林开心的了。

法院之声

高邮粤海水务开展节水知识宣传活动

2022年全国城市节约用水宣传周期间,高邮粤海水务有限公司围绕“建设节水型城市、推动绿色低碳发展”为活动主题,倡导从我做起,从身边的小事做起,用自己的实际行动节约每一滴水。

一、了解水情状况,树立节水观念。懂得水是万物之母、生命之源,知道水是战略性经济资源、控制性生态要素,明白节水即开源增效、节水即减排降损;了解当地水情水价,关注家庭用水节水。提升节水文明素养,履行节水责任义务;强化节水观念意识,争当节水模范表率;以节约用水为荣,以浪费用水为耻。

二、掌握节水方法,养成节水习惯。按需取用饮用水,带走未尽瓶装水;洗漱间隙关闭水龙头,合理控制水量和时间;洗衣机清洗衣物宜集中,小件少量物品宜用手洗;清洗餐具前擦去油污,不用长流水解冻食

材;正确使用大小水按钮,不把垃圾扔进坐便器;洗车宜用回收水,控制水量和频次;浇灌绿植要适量,多用喷灌和滴灌。适量使用洗涤用品,减少冲淋清洗水量;家中常备盛水桶,浴前冷水要收集;暖水瓶盖不丢弃,其他剩水再利用;优先选用节水型产品,关注水效标识与等级;检查家庭供水设施,更换已淘汰用水器具。

三、弘扬节水美德,参与节水实践。宣传节水洁水理念,传播节水经验知识;倡导节水惜水行为,营造节水护水风尚。自愿参与节水活动,制止用水不良现象;发现水管漏水,及时报修;发现水表损坏,及时报告;发现水龙头未关紧,及时关闭;发现浪费水行为,及时劝阻。

四、江苏省第31个“全国城市节约用水宣传周”有奖问答已上线,参与网址:https://ks.wjx.top/jq/109590850.aspx

公房出租公告

经有关部门批准,扬州科丰高新产业投资开发有限公司定于2022年5月30日下午3:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼)对以下房产进行公开招租:(1)国泰大厦(扬州文昌西路450号)面积约604M2,租金参考价39.1392万元/年,租期3年,租金一年一清,竞租保证金2万元;(2)星耀天地(扬州国展路29号),面积约400M2,租金参考价25.92万元/年,租期3年,租金一年一清,竞租保证金6万元;(3)五亭龙商务中心(扬子江北路828号),面积约300M2,租金参考价9.21万元/年,租期3年,租金一年一清,竞租保证金2万元;(4)祥和苑门面108室,面积约300M2,租金参考价9.72万元/年,租期3年,租金一年一清,竞租保证金2万元;(5)祥和苑门面109-110室,面积约220M2,租金参考价8.448万元/年,租期3年,租金一年一清,竞租保证金2万元;(6)林禾8号楼一层南(送桥镇官路社区),面积约475M2,租金参考价20万元/年,租期3年,租金一年一清,竞租保证金5万元;(7)林禾8号楼一层北(送桥镇官路社区),面积约475M2,租金参考价20万元/年,租期3年,租金一年一清,竞租保证金5万元;(8)林禾8号楼二层,面积约1219.60M2,租金参考价38.05152万元/年,租期3年,租金一年一清,竞租保证金8万元;(9)林禾8号楼三层,面积约1219.60M2,租金参考价35.1072万元/年,租期3年,租金一年一清,竞租保证金8万元。(10)湖西佳园人才公寓(15套),每套面积约100M2,每套租金参考价1.322万元/年,租期1年,租金一年一清,每

套竞租保证金0.3万元;(11)湖西佳园人才公寓(20套),每套面积约120M2,每套租金参考价1.524万元/年,租期1年,租金一年一清,每套竞租保证金0.5万元;(12)湖西佳园人才公寓(17套),每套面积约150M2,每套租金参考价1.8万元/年,租期1年,租金一年一清,每套竞租保证金0.6万元;(13)林禾科技创新园7号楼(18套),每套面积约120M2,每套租金参考价1.572万元/年,租期3年,租金一年一清,每套竞租保证金0.5万元;(14)林禾科技创新园8号楼(18套),每套面积约150M2,每套租金参考价1.86万元/年,租期3年,租金一年一清,每套竞租保证金0.6万元。(15)原天山交警中队(天山工业集中区),面积约1166.32M2,租金参考价20.43万元/年,租期5年,租金一年一清,每套竞租保证金5万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2022年5月26日下午4:30前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心土地及产权交易科(402,406)办公室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。

标的展示时间:2022年5月19日至5月27日(节假日除外)
单位地址:高邮高新区林禾科创园1号楼
咨询电话:13801448077(田先生,招租单位)
0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)
0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)
财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)
扬州科丰高新产业投资开发有限公司
2022年5月19日